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ページ 訂正箇所 備考
問題編
14

Chapter２　問題７　問題文 2011.05.02

貸倒引当金 12,600 貸倒引当金 15,000

繰越利益剰余金 351,000 繰越利益剰余金 348,600

問題編82
（解答・解説
編61）

仕訳集計表　上から３行目

問題編
83（解答・解
説編62）

Chapter13　問題２
仕訳集計表　上から３行目

問題編
89

Chapter14　とおるポイント
Section１　●特殊仕訳帳制度

（ロ）移動平均法　3月8日仕入 （残高） （残高）

（ロ）移動平均法　3月23日仕入 （残高） （残高）

Chapter３　問題８　【解説】
上から１行目

Chapter３　問題８　【解説】
上から３行目

解答・解説編
23

Chapter５　問題５　【解説】
下から２行目

Chapter８　問題２　【解答】　②

Chapter８　問題２　【解答】　⑥

６カ月 ６カ月
60カ月 60カ月
６カ月 ６カ月
60カ月 60カ月

解答・解説編
41

Chapter11　問題７　【解説】
下から１行目

(貸倒引当金) (  12,600) (  617,400) (貸倒引当金) (15,000) (615,000)
流動資産合計 (2,875,400) 流動資産合計 (2,873,000)
資　産　合　計 (5,065,400) 資　産　合　計 (5,063,000)
(繰越利益剰余金) (  560,400) (1,170,400) (繰越利益剰余金) (  558,000) (1,168,000)
純資産合計 (3,970,400) 純資産合計 (3,968,000)

負債及び純資産合計 (5,065,400) 負債及び純資産合計 (5,063,000)
解答・解説編

48
Chapter11　問題11　【解説】

下から１行目

Chapter12　問題２　　【解説】
千葉支店の仕訳

Chapter12　問題２　　【解説】
埼玉支店の仕訳

ISBN978-4-7810-0125-8　C1034　\1400E

解答・解説編
54

解答・解説編
46

(1)貸借対照表 （資産の部）

(1)貸借対照表 （純資産の部）

社債発行費償却　　6,000　　社債発行費　　6,000

(借)埼玉支店　160,000　(貸)本店　160,000 (借)現金　160,000　(貸)本店　160,000

2011.05.23

2011.05.02

2011.05.02

￥60,000× ＝￥6,000

＝￥45,000 ￥60,000×

解答・解説編
28

Chapter８　問題２　【解説】②
(ⅱ)社債発行費の償却

￥60,000×

Chapter８　問題２　【解説】⑥
(ⅱ)社債発行費の償却

￥450,000×

誤 正

「なお(2)の①、②は一連の取引である。」という文言を削除して下さい。

～売上帳などの
補助元帳に仕訳帳としての機能をもたせ、～

～売上帳などの
補助記入帳に仕訳帳としての機能をもたせ、～

借方科目　　元丁　　勘定科目　　元丁　　貸方科目 借方　　元丁　　勘定科目　　元丁　　貸方

借方科目　　元丁　　勘定科目　　元丁　　貸方科目 借方　　元丁　　勘定科目　　元丁　　貸方

問題編
66

Chapter11　問題11
　決算整理後残高試算表

社債発行費償却　　6,000　　社債発行費　　6,000

(１)は３級の手形の処理の復習です。

～商店が自己宛為替手形を振り出すことになり、～ ～商店が自己受為替手形を振り出すことになり、～

固定資産益：￥4,800,000－￥4,545,000 固定資産売却損益：￥4,800,000－￥4,545,000

解答・解説編
27

社債発行費償却　　9,000　　社債発行費　　9,000

社債発行費償却　　3,000　　社債発行費　　3,000

繰越利益剰余金：￥351,000＋￥209,400＝￥560,400 繰越利益剰余金：￥348,600＋￥209,400＝￥558,000

(借)本店　160,000　　(貸)千葉支店　160,000 (借)本店　160,000　　(貸)現金　160,000

＝￥6,000

＝￥9,000

2011.05.23

解答・解説編
4

見越し計上します。 翌期に繰り延べます。

数量　50   単価　1,120   金額　5,600 02) 数量　50   単価　1,120 02)   金額　5,600

数量　40   単価　1,210   金額　48,400 03) 数量　40   単価　1,210 03)     金額　48,400

解答・解説編
14

(１)～(３)は３級の手形の処理の復習です。


